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e BOSANSKI, HRVATSKI, SRPSKI JEZIK I KN]IZEVNOST

RB

TEKST PITANJA:

Imenica u nominativu jednine je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |slika

B |slikom

C |[sliku

D |slike

RB

TEKST PITANJA:

Koja je rije¢ nepravilno napisana?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |neradnik

nezahvalan

B
C |neznam
D

nedjelja

RB

TEKST PITANJA:

Krace prozno djelo u kojem se opisuje samo jedan dogadaj naziva se:

PONUDENI ODGOVORTI:

TACAN ODGOVOR

A |bajka

basna

B
C |anegdota
D

crtica

RB

TEKST PITANJA:

Obiljezi imenski predikat!

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |sam bio volio

je drug

B
C |rece
D |htio da radi

RB

TEKST PITANJA:

Koiji oblik izrazavanja (kazivanja) je upotrebljen u narednom odlomku:
Najprije je jutro pocelo stizati kasno. Rosa je dugo blistala na travi.
Zelena polja kukuruza brzo su dobijala sivu boju.

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |pricanje

dijalog

B
C |opisivanje
D

monolog




ENGLESKI JEZIK

RB

TEKST PITANJA:

I them yesterday.

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |have seen

has seen

B
C |seen
D

Ssaw

RB

TEKST PITANJA:

Choose the correct form of the following verbs in the Past Simple Tense: read / write / watch / listen.

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |read / wrote / watched / listened

red / written / watched / listened

B
C  |read / wrote / watch / listen
D

read / write / watched / listened

RB

TEKST PITANJA:

What's the opposite of HAPPY?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |curious

sad

B
C hungtry
D

sick

RB

TEKST PITANJA:

The first hamburgers in U.S. history were served in New Haven, Connecticut, at Louis' Lunch sandwich
shop in 1895. Louis Lassen, the founder of Louis' Lunch, ran a small lunch wagon selling steak sandwiches
to local factory workers. Because he didn't like to waste the excess beef from his daily lunch rush, he ground
it up, grilled it, and setved it between two slices of bread -- and America's first hambutger was created.
Why did Louis Lassen start making hamburgers?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | Because his father told him to do that.

Because he wanted to try something new.

B
C | Because he wanted to use the excess beef.
D

Because he stopped selling steak sandwiches.




RB

TEKST PITANJA:

In the 19th and eatly 20th centuries, most American students attended a one-room schoolhouse. A teacher
would typically teach students from the first to the eighth grade. The number of students varied from six
to 40 or more. The youngest children sat in the front, while the oldest students sat in the back. The teacher
usually taught reading, writing, arithmetics, history, and geography. Students memorized and recited their
lessons. The classtoom of a one-room schoolhouse probably looked much like your own. The teachet's
desk used to be on a raised platform in the front of the room, however, and there was a wood-burning

stove.
10. | During the winter, it was warm in the classroom because ...
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A | there were so many students in the classroom
B | the teacher's desk was on a raised platform at the front of the room.
C | the weather was always sunny and hot.
D | there was a way to heat the classroom.
MATEMATIKA
RB |TEKST PITANJA:

Ako jedan skolski ¢as traje 45 minuta, koliko je é tog Casa?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

11. A |45 minuta
B |9 minuta
C |25 minuta
D |15 minuta
RB |TEKST PITANJA:
Rjesenje jednacine 2 —x = —0,5 je
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
12.] A |15
B |25
C |1
D |2
RB |TEKST PITANJA:
Koji od brojeva 4005, 2103, 1007, 3000 nije djeljiv sa 3?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
B A 1007
B 2103
C 13000
D 4005




RB

TEKST PITANJA:

14.

Oderediti x iz zadanog omjera: 16 : (x+2)=12: 2x — 1)

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |3

-2

B
Cc |2
D |.3

RB

TEKST PITANJA:

15.

Ugao MVN na slici je podijeljen simetralom. Jedan od tako dobijenih uglova iznosi 31°14". Koja
je velicina cijelog ugla MVN?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A {62028

31°28'

B
C |62014'
D [31°14'

FIZIKA

RB

TEKST PITANJA:

16.

Ako atom koiji je u neutralnom stanju (ima isti broj protona i elektona) prima elektrone, on ¢e biti:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |idalje elektricki neutralan.

pozitivno nabijen.

B
C | nista od navedenog nije tacno.
D

negativno nabijen.

RB

TEKST PITANJA:

17.

Pri okretanju okvira od Zice u polju trajnog magneta, tako da on presijeca linije magnetnog polja, u okviru
se indukuje struja. Tu struju nazivamo :

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |jednosmjerna elektricna struja.

istosmjerna struja male jacine

B
C | naizmjeni¢na elektricna struja
D

razlika potencijala




RB

TEKST PITANJA:

18.

Brzina automobila A u odnosu na automobil B, prema podacima sa slike, je

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A 140 km/h

20 km/h

B
C |80 km/h
D |60 km/h

RB

TEKST PITANJA:

19.

Tijelo je podignuto na visinu 30 m vertikalno. Pri tome je izvrSen rad od 4800 J. Kolika je tezina tijela?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |G=144 000N

G=16N

B
C |G=160N
D (G=0016N

RB

TEKST PITANJA:

20.

Pomoc¢u strme ravni, duzine 20 m, podize se teret mase 500 kg, na visinu od 3 m. Sila potrebna da se obavi
taj rad, ako se zanemari trenje, iznosi:

(©=10 m/s?)

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |750N

7,5 kN

B
C 10,75 MN
D |75kN

INFORMATIKA

RB

TEKST PITANJA:

21.

Racunarski program za rad sa bazama podataka naziva se:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | Paint

MS Access

B
C | Corel Draw
D |MS Word




RB

TEKST PITANJA:

22.

Kartica koja je namijenjena za komunikaciju racunara preko racunarske mreze naziva se:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

Graficka kartica

Bankowvna kartica

Mrezna kartica

B
C
D

Zvucna kartica

RB

TEKST PITANJA:

23.

Kako se moze selektirati tekst bez koristenja misa?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

Koristite tipku F5.

Koristite tipke sa strelicama dok drzite tipku Ctrl.

Ne moze se to uraditi.

B
C
D

Koristite tipke sa strelicama dok drzite tipku Shift.

RB

TEKST PITANJA:

24,

Ako su date vrijednosti a=2, b=4
10 INPUT a, b

20 x=2*a+b

30 PRINT x

rezultat izvrSenja programa iznosi:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

8

6

4

B
C
D

10

RB

TEKST PITANJA:

25.

Kojem broju dekadskog brojnog sistema odgovara broj 423 ?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

35000

453@@

275@@

B
C
D

543@@




BIOLOGIJA

TEKST PITANJA:

Korijen je karakteristican za :

PONUDENI ODGOVORTI: TACAN ODGOVOR
A | Cyjetnice
B | Viruse
C |Bakterije
D |[Alge
TEKST PITANJA:

Mozak covjeka graden je iz:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |Tri dijela

B | Pet dijelova

C |Cetiri dijela

D  |Svi odgovorti su tacni

TEKST PITANJA:

Visecelijske zZivotinje se jednim imenom nazivaju:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | Protozoe

B | Psilofite

C |Kormofite

D |Metazoe

TEKST PITANJA:

Nauka koja proucava odnose izmedu zivih bi¢a, kao i odnose izmedu zivih bica i okoline (sredine) u kojoj
zive, je:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | fiziologija

B sistematika

C |ckologija

D |histologija

TEKST PITANJA:
Povezi imena biljaka sa porodicama kojima pripadaju, zaokruzi tacnu kombinaciju.
A) Livadarka ___ porodica glavocika
B) Suncokret ___ porodica ruza
C) Tulipan __ porodica ljiljana
D) Sljiva ____porodica trava (slovo ispred biljke upisati na crticu ispred porodice)
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |CABD
B |[DBAC
C |ACDB
D |[BDCA




HEMIJA

RB

TEKST PITANJA:

31.

Kojoj vrsti hemijskih spojeva pripada FeO?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Kiselinama

B |Bazama

C | Oksidima

D |[Solima

RB

TEKST PITANJA:

32.

Po elektronskim ljuskama se krecu:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | protoni

B | neutroni

C |protoni i neutroni

D |elektroni

RB

TEKST PITANJA:

33.

Reakcija C3Hg + Bro — C3HeBr predstavlja:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | supstituciju vodika u propanu

B | adiciju broma na propen

C |adiciju broma na propin

D |adiciju broma na eten

RB

TEKST PITANJA:

34.

Reakcija analize je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |2HgO —2Hg + O,

B |6CO; + 6H2O —CsH1206 + 602

c |Hz+ Oy —2HO

D |H;+ Cl, —» 2HCI

RB

TEKST PITANJA:

35.

Soda bikarbona je bijeli prah koji se koristi kao prasak za pecivo.
U reakciji sa razblazenim kiselinama oslobada se CO.. Reakcija je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |NaCO;+HO+CO, — 2NaHCOs3

NaHCO; + HCI — NaCl+H,O+CO,

B
C Na,CO; — 2 Na* + CO%Z
D 2N2.0H+H2C03 — N9.2CO3+2H20

10




HISTORIJA

RB

TEKST PITANJA:

36.

Glavni predstavnik apsolutizma u Francuskoj je kralj:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

Petar I

B

Luj XIV

C

Carls 1

D

Ivan IV Grozni

RB

TEKST PITANJA:

37.

Program izlaska iz ekonomske krize u SAD-a koji je donio predsjednik F.Ruzvelt zvao se:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

Versajski mir

B

Deklaracija nezavisnosti

C

Atlanska povelja

D

,»INew Deal“(novi dogovor)

RB

TEKST PITANJA:

38.

Razdoblje humanizma i renesanse je trajao od do

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

od XTIV do X VT st.

B

odIdoV st

C

odIdoXIst.

D

od II do XV st.

RB

TEKST PITANJA:

39.

Bosanskohercegovacka drzavnost obnovljena je na

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

1. zasjedanju AVNO]J-a 26. 1 27. novembra 1942. godine u Biha¢u

B

II. zasjedanju ZAVNOBIiH-a od 30. juna do 2. jula 1944 u Sanskom Mostu

C

II. zasjedanju AVNO]J-a 29. 1 30. novembra 1943. godine u Jajcu

D

1. zasjedanju ZAVNOBiH-a 25. i 26. novembra 1943. godine u Mrkonji¢ Gradu

RB

TEKST PITANJA:

40.

Povezi pojmove i odaberi ta¢nu kombinacijul

1

Fridrih Vilhelm IV a)

2 Duzepe Garibaldi b)
3 Lajos Kosut 9)
4  Luj Bonaparta d)

voda revolucije u Madarskoj

Pruski kralj

voda nacionalnog revolucionarnog pokreta u Italiji
necak Napoleona Bonaparte

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

1-2a; 2-b; 3-c; 4-d

1-2;3-b;2-c;4-d

1-b; 2-¢; 3-a; 4-d

B
C
D

1-b;2-c;3-d;4-a

11




GEOGRAFIJA

RB

TEKST PITANJA:

41.

Navedite kojem reljefnom obliku pripada sljedeéi pojam:

Andi

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |brdo

B |nizija

C |planina

D |pustinja

RB

TEKST PITANJA:

42.

Kako se naziva poluotok duz kojeg se proteze drzava Italija?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Pirinejski

B | Balkanski

C |Skandinavski

D | Apeninski

RB

TEKST PITANJA:

43.

Zaokruzi netacan odgovor u kojem se nalazi ,,uljez*
Planine BiH su:

PONUDENI ODGOVORTI:

TACAN ODGOVOR

A | Vitorog, Zelengora, Cabulja, Manjaca, Velez

B | Bjeclasnica, Srebrenica, Klekovaca, Bitovlje

C | Prenj, Velez, Kozara, Vidusa, Sator

D | Grme¢, Dinara, Klekovaca, Cincar

RB

TEKST PITANJA:

44,

Smisleno povezi pojmove izmedu dvije kolone. Povezite drzave i glavne gradove i zaokruzi tacnu

kombinaciju odgovora:
1 Italija A) Berlin
2 Njemacka B) Atina
3 Greka C) Sofija
4 Bugarska D) Rim

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A [1A2D 3B 4C

B |1C2B3A 4D

C |1D2A3B4C

D |1A2C3B4D

RB

TEKST PITANJA:

45.

Strba¢ki buk je vodopad na rijeci:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |Uni

Plivi

B
C | Vtbasu
D

Sani

12




TEHNICKA KULTURA

RB |TEKST PITANJA:
Materijale koji pruzaju mali otpor prolazu slobodnih elektrona nazivamo:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
46. | A |poluprovodnicki elementi
B |elektri¢ni otpornici
C |elektri¢ni provodnici
D |elektriéni izolatori
RB |TEKST PITANJA:
Na slici je prikazana Sema cetverotaktnog benziskog motora. Iz samog naziva proizilazi da ima Cetiri takta.
. g
47.
Nazivi taktova ispisani su nasumicno. Vas zadatak je da odredite pravilan redoslijed taktova u jednom
radnom ciklusu. 1 — Sirenje (ekspanzija) 2 — sabijanje 3 — izduvavanje 4 — usisavanje
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A [1-2-3-4
B |[1-3-2-4
C |2-1-3-4
D |4-2-1-3
RB |TEKST PITANJA:
Pazljivo analizirajte prikazanu sliku i odredite u kojem mjerilu je nactan predmet na tehnickom crtezu.
$30 ..
¢ 20
° ! A ET
-l S
A
48. - 40 _
o 1 2 3 4

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | crte predmeta nacrtan u mjerilu 1:2 i umanjen je dva puta u odnosu na pravu veli¢inu predmeta.

crtez predmeta nacrtan u mjerilu 2:1 i umanjen je dva puta u odnosu na pravu velicinu predmeta.

B
C | crtez predmeta nacrtan u mjerilu 1:2 i uveéan je dva puta u odnosu na pravu veli¢inu predmeta
D

crtez predmeta nacrtan u mjerilu 1:2 nacrtan po izboru tehnickog crtaca

13




LIKOVNA KULTURA

RB |TEKST PITANJA:
Koje su ahromatske boje?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
49, A | Crvena, plava, Zuta
B |Crtna, bijela, siva
C |Narandzasta, zelena, ljubicasta
D |Zelena, ljubicasta, plava
RB |TEKST PITANJA:
Kako se naziva pravilo kojim se izrazava idealna proporcijar?
PONUDENI ODGOVORTI: TACAN ODGOVOR
50). A | Simetrija
B | Povrsina
C |Kanon
D |Likovni element
RB |TEKST PITANJA:
Sta je kompozicija?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
51. A | Naglasavanje pojedinog elementa u likovnom djelu
B | Postepeni prelaz iz jednog kontrastnog elementa u drugi
C | Ukupna organizacija likovnih elemenata u djelu
D |Jednostavna graficka tehnika
MUZICKA KULTURA
RB | TEKST PITANJA:
U membranofone instrumente spadaju:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
52. A |Truba,trombon i flauta
B | Klavir,harmonika,harfa
C | Viola,kontrabas,violoncelo
D  |Bubanj,def,dobos
RB | TEKST PITANJA:
Naglaseni dio takta naziva se:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
53.
A |kanon
B |teza
C |artikulacija
D |belkanto

14




RB

TEKST PITANJA:

Koiji od navedenih kompozitora je komponovao ,,Brandenburske koncerte?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
54| A |].S.Bach
B |L. van Bethoven
C |A.Vivaldi
D |G.F.Handel
TJELESNI I ZDRAVSTVENI ODGOJ
RB |TEKST PITAN]JA:
Koiji se od navedenih rekvizita ne koristi u ritmickoj gimnastici?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
55, A | Disk
B | Obru¢
C |Lopta
D | Vijaca
RB |TEKST PITANJA:
Fosberi flop ili ledna tehnika se koristi za:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
56. | A |Skok s motkom
B | Skok u vodu
C |Skok u dal]
D | Skok u vis
RB |TEKST PITANJA:
Dimenzije rukometnog gola su:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
57. A |35x2m
B |3x2m
C [|25x2m
D |25x15
GRADANSKO OBRAZOVANJE
RB |TEKST PITANJA:
Sta od navedenog nije odgovornost?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
58. A |Redovno radim domacu zadacu.

Imam obavezu izaéi na izbore.

B
C |Nisam naucio/la pjesmicu iz jezika.
D

Moram stati na semaforu.

15




RB |TEKST PITAN]JA:
Moé je ......
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
59. | A |Mo¢ je autoritet.
B | Mo¢ je sposobnost kontrole i naredivanja, bez prava da se ta mo¢ iskoristi.
C |[Mo¢ je sposobnost kontrole i naredivanja s pravom da se ta mo¢ iskoristi.
D | Autoritet je sposobnost naredivanja.
RB |TEKST PITAN]JA:
Izaberi i zaokruzi vrstu pravde koja nije ispostovana u datoj situaciji.
,»Dva susjeda su rekla policiji da on jako li¢i na osobu koja je provalila u skolu 1 unistila imovinu.
Policija nije provela nikakvu istragu i odmah su ga uhapsili®.
60 PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |Stecena pravda

Distributivna pravda

B
C |Korektivna pravda
D

Proceduralna pravda
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